雪后全市交通状况良好

为保畅通 恶劣天气预案继续启用

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从市交警部门了解到,雪后我市各主干道及环道均通行状况良好,交警部门依然启动恶劣天气预案,昨日7时全员到岗,保证市民雪后安全出行。

昨日上午,市区内大部分主干道路积雪已被清理或撒有融雪剂,加上市民多选用地铁、公交车等公共交通工具出行,市区内交通状况良好。但由于早高峰及雪后气温低导致的路面结冰,农业路沙口路、文化路份

学街及南阳路等路段车辆通行缓慢。

午后,我市道路通行情况顺畅,交通事故报警率下降。市区各主干道、机动车道上及环道基本已无积雪,加上昨日中小学、幼儿园师生放假,少了一部分人流、车流,路上

的车较平时偏少。

交警部门提醒市民,雪停后,气温较低,有些路面仍存在结冰现象,驾驶员开车上路要注意减速慢行,与前车保持足够车距,切勿随意变道、加塞,防止交通事故的发生。

"空铁联运"雪中送炭

郑机城铁两天增开6趟临客

本报讯(记者 聂春洁)受恶劣天气影响,22日12时至22时,郑州机场关闭,数千名旅客滞留郑州机场。为及时疏散旅客,郑州机场与郑州铁路局启动"空铁联运",郑机城铁紧急加开两趟临客,将滞留乘客带回市区。23日,郑州机场恢复正常运行,郑机城铁再次增开4趟临客,帮助旅客赶赴机场登机。

记者了解到,受恶劣天气 影响,从22日12时至22时,郑 州机场被迫关闭,310多班航班 取消,50多班延误,还有10多 架次航班备降周边机场,导致数 千旅客滞留。当天17时,河南 省机场集团与郑州铁路局沟通 联系,按照双方签署的《河南省 机场集团与郑州铁路局战略合 作框架协议》,郑州铁路局同意 启动"空铁联运",临时增开郑机 城铁列车,帮助疏散滞留旅客。 22日21时15分,郑机城铁OC2869次临客驶出新郑机场站,20分钟后抵达郑州东站;22时54分,第二趟临客OC2871次再次出发,开往郑州东站。两趟临客共将1200多名旅客安全、快速地送回市区。考虑到滞留人数过多,经沟通协商,郑州地铁将郑州东站开往西流湖站方向的列车服务时间延长至24:00,方便旅客下车后去往不同的地方投宿。记者了解到,尽管当天大雪纷飞,郑机城铁一直保持正常运行状态,全天共运送旅客8000余人次。

昨日,郑州机场恢复正常运行,为及时转运因航班取消而停留在市区的旅客,从当天7时起,郑机城铁再次加开OC2853次、OC2856次临客,让1000余名旅客及时登机,奔赴旅程。

汽车站停发班线或恢复正常

出行前可拨打96269咨询

本报讯(记者 黄永东)受降雪影响,昨日上午高速禁止大巴车上站,普通国道积雪严重,郑州交运集团各个汽车站班线绝大多数停发,从下午开始逐渐恢复发车。预计随着天气放晴和高速道路恢复放行,今日各个汽车站多数班次将恢复正常。

昨日上午,汽车中心站发往洛阳、偃师、三门峡、安阳、霍城、长治、临汾、林州、济源、登封等线路临时停班,发往内贯、长垣、桐柏、济南、许昌、深河等线路虽有开班,但班次也较平时有所压缩。汽车客运总站多条班线上午停班,如新密、登封、郑许公交、禹州等暂时停运,郑开城际公交和中牟

据悉,高速多数路段今起已恢复大巴车通行,预计今日汽车班线多数也将恢复正常。但旅客出行前,最好提前拨打郑州交运集团客服中心24小时热线96269或登录www.zz96269.com网上购票平台查询最新班次情况,以免耽误行程。

受大雪影响多趟列车停运

旅客30天内可全额退票

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵依婷 赵钰佩)记者昨日从铁路部门获悉,受大雪天气影响,23日、24日,多趟郑州始发或途经的列车停运。铁路部门提醒旅客,所有停运列车车票可在票面乘车日期起(含当天)30日内,到任意火车站退票窗口免费办理退票、改签手续。

23日,由郑州东站始发或途 经的37趟列车停运,具体停运车 次为:G655、G666、G659、G670、 G1912/3、G1930/27、G1886/7、 G1876/3、G1874/5、G1888/5、 G1802/3、G1864/1、G1918/5、 G1940/1、G1900/897、G1898/ 9、G658、G25、G1712、G1711、 G1986、G1831、G1836/7、 G1838/5、G1832、G588、G587、 G364、G365、G1804/1、G1908/ 5、G1826/7、G1906/7、G502、 G503、G94、G545。 23日,由郑州火车站始发 或途经的3趟列车停运,具体 停运车次为: K7959、K7960、 G2003次。

24日,途经郑州东站的 G1981次列车停运。 由于此次降雪影响范围

大、降雪量大,公路、航空限行, 旅客大范围转移出行,给铁路 运输带来一定压力。铁路部门 提醒旅客,恶劣天气下不要盲 目前往火车站候车,出发前要 及时关注车站公告或登录 "12306.cn"铁路客服网站了解 列车开行情况。此外,已购买 停运车次车票的旅客,也不用 急于前往车站办理退票业务, 所有停运列车车票可在票面乘 车日期起(含当天)30日内,到 任意火车站退票窗口免费办理 退票、改签手续,通过12306网 站购票未取票的,也可在网站 直接办理免费退票、改签。

初雪造成直接经济损失17.5万元

本报讯(记者 李娜 通讯 员 陈国平)一场初雪来得有点"大",给绿城带来银装素裹的同时,也带来了损失。市民政局救灾处传来消息,这场雪造成我市受灾人口36人,直接经

济损失17.5万元。

22日8时~23日8时,我市突降初雪,降雪从22日8时34分开始,由小雪转中到大雪,持续降雪达20小时,降雪量265克米和雪溪度24厘米

26.5毫米、积雪深度24厘米。 全市受灾人口36人,造成 直接经济损失17.5万元。



全省高速多数路段恢复大客车上站

本报讯(记者黄永东)记者昨日从省交通运输厅获悉,目前全省高速除山区结冰及南部下雪部分路段仍禁止7座(含)以上客车上站外,其他多数路段已恢复放行。

据悉,21日夜间下雪后,由于大客车重心较高,为防止事故,我省高速从21日夜间开始禁止7座(含)以上客车上站。22日全天和23日上午,禁止上站管制措施一直持续。至昨日11时许,多数路段对7座(含)以上客车恢复放行。截至昨日18时许,除连霍高速新安站向西、大广高速信阳白店站至息县站、郑少高速西南站至登封东站、连霍高速三门峡豫灵站至渑池站、三淅高速灵宝东站至朱阳关站仍禁止7座(含)以上客车上站外,其他路段均已准许通行。

预计今日全省高速除山区结冰、南部下雪、大雾等少数路段仍禁止7座(含)以上客车外,绝大多数路段都将允许通行。

24 小时不间断除雪 四环路全线恢复通行

本报讯(记者 黄永东)记者从市交通委获悉,在四环道路管理中心及全体养护人员的不懈努力下,经过24小时不间断的机械及人工除雪,昨日下午,我市四环道路全线路面恢复正常通行,可保障全市及过境车辆安全运输。

据了解,四环道路是环绕我市中心城区边缘的一条快速路,来往大型、重型车辆多,且道路沿线桥梁、隧道涵洞较多,在雨雪天气极易发生打滑等现象。而作为大型运输车辆进出市区和过境车辆绕行的主要通道,各方对四环道路保畅通的要求很高。此次贯前,市四环道路管理中心曾在南四环贾鲁河桥附近举行除雪应急演练。雪后,管养人员第一时间上路,加快清扫保通作业,最终在较短时间内恢复了四环路通行。

地铁22日客流创新高

紫荆山站客流暴涨一倍



昨日早高峰,地铁站内仍人流如潮,为应对客流高峰,地铁运营公司全员上岗,在紫荆山站等重要站点利用隔离栏隔道分流,全力维持站内秩序。

本报讯(记者 黄永东 文 周 甬 图)记者昨日从市轨道公司获悉,22日地铁1号、2号线因降雪客流激增,全线网客运量达到739193人次,创下开通以来最高

峰。其中紫荆山站客运量达到 17万人次,比平日暴涨一倍。

据统计,从2013年12月28日开通至今年11月19日,地铁1号线单线运营日均客运量约22

万人次。今年8月19日2号线开通后,地铁双线运营,日均客运量约46万人次。22日73.9万大客流量是日均客流的160%。

为应对超大客流,郑州地 铁于22日6时启动恶劣天气专 项应急预案,执行雪灾、道路结 冰红色应急响应。各车站提前 整备防滑除雪应急物资,第一 时间在车站出入口、楼梯口、通 道等关键部位设置防滑垫、摆 放防滑牌,增开36列次运送乘 客,延长运营时间至23:20;配 合晚点到达高铁列车,郑州东 站开往西流湖站方向列车延长 服务至24:00,运送高铁乘客达 16000余人次。23日,郑州地铁 又安排6列备车保障大客流车 站,并通过提升行车组织等级, 屏梯、AFC系统的专人盯控,关 键点位由公安、安保及车站人 员联动执勤等措施确保市民安 全出行。预计今日地铁客流将 恢复平稳状态。

除雪保通巡逻 途中遭遇车祸

一名高速路巡查人员不幸遇难

本报讯(记者 黄永东)记者从 省交通运输厅获悉,22日,三淅高 速公路运营管理单位宛坪管理处 一名巡查人员赶往除雪保通巡逻 点途中遭遇车祸,不幸遇难。

当天,河南迎来人冬首场降雪,为实现雪停路通,保障公众出行需求,全省高速公路运营管理单位全员投入。18时05分,三渐高速公路运营管理单位宛坪管理处的寨根路产大队队长胡永锋带领副大队长王欢晓和另外两名工

作人员,开车赶往除雪保通巡逻点,行至三渐高速公路 K141 处,发生交通事故。王欢晓不幸卡在方向盘和座椅之间,伤势极为严重。19时15分,西峡县人民医院救护车赶到现场,对王欢晓等发生事故人员进行现场紧急抢救,之后转运回医院继续抢救。21时55分,虽经医护人员全力抢救,王欢晓最终仍因伤势过重不幸离世。胡永锋等其他三名受伤人员在医院继续治疗。

王欢晓今年刚刚34岁,家有母亲、妻子和年仅4岁的孩子。他在路产维护岗位上工作近10年,是一名真正的业务能手,负责50多公里高速公路的日常路产巡查维拉

据统计,截至昨日中午,全省高速公路各运营管理单位已出动除雪保通设备车辆1889台次,除雪保通人员7005人次,撒布融雪材料10266吨,实施应急救援230次。

我市中小学明年1月20日放寒假

本报讯(记者 赵文静)昨日,市教育局发布通知, 义务教育阶段学校和普通高中学校寒假于2017年1 月20日始,2月12日止,共24天。2月13日学生正式 上课

根据省教育厅的有关规定,结合郑州市实际,我市义务教育阶段学校和普通高中学校寒假于2017年1月20日始,2月12日止,2月13日(周一)学生正式上课。

幼儿园在不影响幼儿家长工作的前提下,可妥善安排寒假期间教职工的休息时间。郑州地方高校的假期工作安排,按照省教育厅的统一部署和要求进行,并将具体安排报对口教学业务主管处室备案。市属职业学校寒假起止时间,由各校根据有关规定,结合本校实际情况自行安排,并将具体安排报对口教学业务主管外室各案。

高招艺考时间敲定 12月17日开考

本报讯(记者 王红)明年高考打算报考艺术类专业的考生注意啦!昨日,省招办发布了2017年全省普通高招艺术类专业省统考实施细则,7大类艺术专业统考时间敲定,美术、书法、编导及音乐笔试4类专业将于下月17日率先开考,其余测试将分别在明年1月、2月分别进行。

根据安排,我省艺术类省统考首场考试将于2016年12月17日开考,美术类、书法类以及编导制作同时进行,三者都是笔试。

除了上述3类专业考试之外,音乐类专业省统考科目音乐基础知识和听音记谱为笔试科目,两科合卷考试。笔试也安排在2016年12月17日。专业主科和视唱为个体测试科目,全省统一组织测试,考试时间2017年2月份。

播音与主持类专业省统考从 2017 年 1 月 7 日开始,实行网上预约考试。考生应于 2016 年 12 月 31 日 8:00 至 2017 年 1 月 4 日 18:00 登录艺行家 (www.artlets.cn),根据自身实际情况预约考试具体时间。

表演类专业省统考考试时间2017年1月11日开始,实行网上预约考试。考生应于2017年1月2日8:00至6日18:00登录艺行家,根据自身情况预约考试具体时间。 体育舞蹈类专业省统考科目考试时间在2017年2

按照规定,考生参加艺术类省统考须凭省辖市、省直管县(市)招办核发的《河南省2017年普通高等学校艺术类专业省统考准考证》及本人身份证参加,两证不全或与报名信息不一致者不得参加考试。

加大救助力度 确保困难群众温暖过冬

本报讯(记者 李娜 通讯员 蔡旭尧)记者从郑州市 民政局获悉,为切实做好强降温、降雪天气应对防范工 作,保障困难群众等民政服务对象生活,市民政局出台 《关于切实做好强降温降雪天气应对工作 保障民政服 务对象安全温暖的通知》。

《通知》要求,全市各级各有关部门要切实做好各类困难群众的防寒保暖工作,做好福利院、敬老院、五保户、困难群众的防寒保暖、住房安全检查及其他工作,及时提供防寒保暖物资和临时救助,确保他们安全温暖过冬。

同时,要积极筹措储备御寒物资并作好统筹调度,确保防寒及救灾物资随时可调度使用。要加大上街主动救助工作力度,开展全天候、全方位的救助,耐心劝导、积极引导街头生活无着流浪乞讨人员接受救助。各级救助管理机构要根据本地区救助工作实际,备足棉衣、棉被和食品,努力做到"发现一个,救助一个",最大限度保护流浪乞讨人员合法权益和生命安全。

同时,《通知》明确,全市各级各有关部门要严格落实 24小时值班和领导带班制度,随时关注天气变化情况, 畅通信息渠道,及时掌握灾情并按规定第一时间报告。

.....

城市精细化管理 本月上旬考核揭晓

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市精细办公布了11 月上旬城市精细化管理各办事处考核结果,并将按照 有关规定兑现奖罚。

依据《郑州市委办公厅郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市城市精细化建设管理20项重点工作推进方案》《关于印发郑州市城市精细化管理2016年工作方案的通知》《关于印发2016年郑州市城市精细化管理督导考核方案的通知》的考评要求,11月上旬,共考核74个乡(镇)办事处,考核成绩结果及排名通程加工

排名前十名的街道办事处:航空港区郑港办事处、中原区西流湖办事处、二七区京广路办事处、管城区十八里河镇(一般区域)、金水区东风路办事处、郑东新区如意湖办事处、二七区建中街办事处、二七区五里堡办事处、经开区明湖办事处、二七区解放路办事处。

排名后十名的街道办事处(倒排):高新区石佛办事处、金水区经八路办事处、高新区枫杨办事处、管城区二里岗办事处、金水区杜岭办事处、中原区桐柏路办事处、管城区陇海马路办事处、金水区国基路办事处、金水区北林路办事处(双重区域)、惠济区长兴路办事处(一般区域)

依据《关于印发2016年郑州市城市精细化管理督导考核方案的通知》,将对各乡(镇、办)的前十名和后十名进行奖罚。同时,对考核排名后十名的乡(镇、办)第一次通报批评、经济处罚、约谈党政一把手;连续两次的,黄牌警告,加倍经济处罚,主管区长在例会上做检查;连续三次的,三倍经济处罚,乡(镇、办)党政一把手免职,所在区行政一把手或管委会主管领导在例会上做检查。